









CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

BICOTTURA - DOUBLE FIRING - BICUISSON - ZWEIMALBRAND - BICOCCIÓN - ПЛИТКА ДВУКРАТНОГО ОБЖИГА

caratteristica tecnica technical characteristic caractéristique technique Technische eigenschaft característica técnica техническая характеристика	norma di riferimento reference standard norme de référence Besugsnorm norma de referencia используемый стандарт	valore richiesto value required valeur requise Geforderter wert valor requerido требуемое значение	rispondenza alla norma accordance to the norme correspondance à la norme Übereinstimmung an die Norme conformidad con la norma соответствие требованиям стандарта
 assorbimento d'acqua (E) water absorption (E) absorption d'eau (E) Feuchtigkeitseufnahme (E) absorción de agua (E) водопоглощение (E)	ISO 10545-3	> 10%	conforme according to conformes Gemä conforme соответствует
 forza di rottura (S) breaking strength (S) contrainte de rupture (S) Bruchkraft (S) fuerza de rotura (S) сопротивление разрыву (S)	ISO 10545-4	spessore ≥ 7,5mm ≥ 600 N spessore < 7,5mm ≥ 200 N	conforme according to conformes Gemä conforme соответствует
 resistenza alla flessione (R) bending strength (R) résistance à la flexion (R) mechanischer widerstand (R) resistencia a la flexión (R) сопротивление изгибу (R)	ISO 10545-4	spessore ≥ 7,5mm ≥ 12 N/mm ² spessore < 7,5mm ≥ 15 N/mm ²	conforme according to conformes Gemä conforme соответствует
 resistenza agli sbalzi termici thermal shock resistance résistance aux écarts de température Temperaturwechselbeständigkeit resistencia al choque térmico стойкость к перепадам температуры	ISO 10545-9	nessun campione deve presentare difetti visibili no sample must show visible defects aucun échantillon ne doit présenter des défauts visibles Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisen ninguna muestra debe presentar defectos visibles ни один образец не должен иметь видимых дефектов	conforme according to conformes Gemä conforme соответствует
 caratteristiche dimensionali size characteristics caractéristiques dimensionelle Masseigenschaften características dimensionales геометрические параметры	ISO 10545-2	lunghezza e larghezza / length and width / longueur et largeur Länge und Breite / longitud y anchura / длина и ширина ± 0,5% (max ± 2 mm) spessore / thickness / épaisseur / Stärke / espesor / толщина ± 10% (max ± 0,5 mm) ortogonalità / wedging / orthogonalité Rechtwinkigkeit / ortogonalidad / перпендикулярность ± 0,5% (max ± 2 mm) planarità / flatness / planéité / Ebenfähigkeit / planaridad / плоскостность ± 0,5% (max ± 2mm)	conforme according to conformes Gemä conforme соответствует
 resistenza ai prodotti chimici resistance to chemicals résistance aux produits chimiques Chemikaliendestigkeit resistencia química устойчивость к воздействию химических агентов	ISO 10545-13	secondo i dati del costruttore according to producer's selon les éléments du constructeur laut Angaben des Herstellers según los datos del fabricante согласно данным изготовителя	conforme according to conformes Gemä conforme соответствует
 resistenza alle macchie stain resistance résistance aux taches Fleckenfestigkeit resistencia a las manchas стойкость к образованию пятен	ISO 10545-14	classe ≥ 3	conforme according to conformes Gemä conforme соответствует
 resistenza al cavillo crazing resistance résistance aux craquelures haarriss-Beständigkeit resistencia al cuarteado Устойчивость эмали к краquelюру	ISO 10545-11	richiesta requested demande Anfrage solicitud запрос	conforme according to conformes Gemä conforme соответствует